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 СОТ та політика добросусідства 

 
Україна вітає резолюцію Європарламенту. Про це на брифінгу заявив директор 
департаменту інформаційної політики МЗС України Олег Волошин, передає 
кореспондент РБК-Україна. "Україна вітає, що Європа закріпила право України 
апелювати до 49 статті договору про ЄС, тобто претендувати на повноправне членство в 
ЄС. Євросоюз визнав таке право України в рамках угоди про асоціацію, яка матиме 
велике значення. Ця угода сприятиме демократичному розвитку нашої держави", - заявив 
Волошин. 
За словами Волошина сьогодні тривають "не прості переговори з Європою із цього 
питання, ми сподіваємося, що побажання Європарламенту будуть враховані 
європейськими колегами, які безпосереднього ведуть переговори. Для нас підтримка 
європарламентарів надзвичайно важлива. І ми розраховуємо на неї. На сьогоднішній день 
включення відповідного пункту в угоду про асоціацію дуже важливе. Питання про 
європейську перспективу України залишається відкритим, і ми далі наполягатимемо, щоб 
ця угода мала відповідний пункт із посиланням на 49 статтю ", - сказав Волошин. 
 
РБК-Україна, 27.10.2011 
Європейський парламент простою більшістю підтримав об'єднану резолюцію щодо 
України. Голосування відбулося в рамках пленарного засідання в Страсбурзі без 
обговорення. У резолюції Європейський парламент (ЄП) рекомендує Європейській 
комісії провести зустріч із Президентом України Віктором Януковичем до саміту Україна-
ЄС для «відновлення конструктивного діалогу». «ЄП вважає, що нещодавно перенесена 
зустріч з  Президентом Віктором Януковичем надала б можливість вирішити серйозні 
проблеми і відновити конструктивний діалог, який може призвести до парафування Угоди 
про асоціацію при наявності значного процесу з подолання технічних і політичних 
перешкод, і закликає Раду ЄС та Європейську комісію призначити зустріч напередодні 
саміту Україна-ЄС у грудні», - зазначено в документі. Цей пункт є одним із завершальних 
у резолюції. 
 
Утро. UA, 27.10.2011 
Резолюцію Європарламенту, що ухвалили в Страсбурзі, у Міністерстві закордонних справ 
України назвали успіхом для держави. Резолюція Європарламенту свідчить про 
підтримку євроінтеграційного курсу країни, повідомив голова зовнішньополітичного 
відомства Костянтин Грищенко. Про це повідомляє "5 канал". 
Серед позитивів резолюції в Міністерстві називають відсутність формулювання 
"довгострокова перспектива" щодо питання отримання Україною безвізового режиму. І, 
згідно із прийнятим документом, Україна має право претендувати на повноправне 
членство в ЄС - за умови досягнення певних критеріїв. Грищенко завірив: над 



критичними елементами резолюції робота буде плідною. Він відмітив: "Важливими є 
також заклики Європарламенту до Ради ЄС і Єврокомісії щодо завершення переговорів 
про угоду про асоціацію. Переговори ці вийшли на фінішну пряму, і ми виходимо з того, 
що є всі передумови, щоб завершити їх уже в самий найближчий час. Ми готові до 
продовження й поглиблення діалогу з ЄС із усіх питань порядку денного наших 
стосунків". 
 
РБК-Україна, 27.10.2011 
У Кабміні визнають, що створення зони вільної торгівлі з Європейським Союзом закриє 
питання входження України в якій-небудь інший союз. Про це заявив Уповноважений 
Кабінету міністрів України з питань європейської інтеграції Валерій Пятницький в 
інтерв'ю ZN.UA. "Уявимо, що ми вже п'ять років усе це імплементуємо. Я думаю, що в 
цьому випадку питання про входження в якійсь інший союз уже навіть не 
підійматиметься, оскільки процес стане незворотнім, тому що ми перейдемо на 
абсолютно інші правила, витративши на їх адаптацію час і серйозні ресурси. Тому дуже 
хочеться, щоб ця угода відбулася", - заявив Пятницький.  
Порівнюючи угоди про вільну торгівлю з Євросоюзом та СНД, Пятницький зазначив, що 
це дуже різні угоди: «З ЄС - цивілізаційна, зі СНД - усього лише рамкова. Хочеться 
вірити, що в угоду СНД, якщо, звичайно, вона запрацює, ми будемо вносити європейську 
філософію». Він пояснив, що ЗВТ СНД стосується тільки торгівлі товарами та передбачає 
якісь базові речі, в основному це не стягування мит. 
«Коли ж ми говоримо про нашу угоду про вільну торгівлю з ЄС, то там є розділи, які в 
документі СНД взагалі не передбачені, наприклад, «Сталий розвиток». Це й соціальні 
питання, і адаптація екологічних стандартів, на що в угодах про вільну торгівлю старого 
типу ніхто ніколи не звертав уваги. Сучасні ж угоди без цього неможливі, тому що 
торгівля й виробництво впливають на навколишнє середовище», - зазначив Пятницький. 
Він відзначив, що угода про ЗВТ з Євросоюзом, враховуючи глибину й масштабність 
документа, фактично носитиме інтеграційний характер. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 29.10.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Міжнародні експерти висловили стурбованість можливістю передачі митним органам 
повноважень щодо здійснення попереднього документального контролю продовольчих 
товарів, підконтрольних органам ветеринарного та фітосанітарного контролю. На думку 
експертів, експертну оцінку на кордонах повинна здійснювати виключно Державна 
ветеринарна та фітосанітарна служба України. 
Про це йшлося 28 жовтня в Кракові (Республіка Польща) під час проведення пленарних 
засідань міжнародної конференції «Гармонізація нормативних актів держав-членів 
Ініціативи Східного Партнерства із законодавством Європейського Союзу в рамках 
ветеринарних та фітосанітарних питань, а також якості та безпеки харчових продуктів» у 
ході дискусії Голови Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України Івана 
Бісюка із представниками Генеральної дирекції Європейської Комісії з питань охорони 
здоров’я та захисту прав споживачів (GD SANKO). 
Сторони були єдиними в розумінні того, що митні органи не можуть оцінювати ступінь 
ризику продукції, а передача функцій контролю за переміщенням продукції тваринного та 
рослинного походження митній службі негативно вплине на продовольчу безпеку держави 
й міжнародну торгівлю, несе  загрозу епізоотичному та фітосанітарному благополуччю.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 28.10.2011 
На території України продовжено заходи, спрямовані на протидію незаконному обігу 
продукції тваринного походження. Так у ході проведення оперативно-профілактичних 



заходів у м. Алчевську Луганської області на оптовому складі кормів для тварин, який 
належав одному із приватних підприємців, виявлено зберігання фуражного зерна та 
комбікормів загальною вагою 52125 кг без відповідних документів, що засвідчують їх 
якість та безпеку. Також на даному складі виготовлялися комбікорми без  дозволу на такий 
вид діяльності. Зерно та комбікорм вилучені з обігу, приватного підприємця притягнуто до 
адміністративної відповідальності, роботу підприємства призупинено. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 31.10.2011 
Державна ветеринарна і фітосанітарна служба України дозволила ввезення свиней, 
продукції та сировини з них із Литовської Республіки. Про це УНІАН повідомила прес-
служба відомства. Таке рішення ухвалено 26 жовтня 2011 р. у зв`язку з офіційним 
повідомленням Міжнародного епізоотичного бюро про те, що на території Литви 
захворювання на класичну чуму свиней не реєструється. 
Нагадаємо, заборону на ввезення в Україну свиней, продукції та сировини з них із 
Литовської Республіки було введено в червні 2011 р. 
 
http://economics.unian.net/, 31.10.2011 
Три виробники м'яса й м`ясопродуктів погодилися на проведення незалежного аудиту 
Інститутом споживчих експертиз за підтримки державних органів влади. Як повідомили 
УНІАН в Інституті споживчих експертиз, це підприємства: ТМ «Легко!», ВАТ 
«Кременчукм‘ясо» і ТМ «Дружба народів». Перевірка проводитиметься 3 - 22 листопада. 
До складу наглядової ради проекту «Незалежний аудит виробників м`яса і 
м`ясопродуктів», у рамках якого, і проводитиметься перевірка, увійшли представники 
Міністерства охорони здоров`я, Інституту екогігієни і токсикології, Інституту харчування 
МОЗ, Державної санітарно-епідеміологічної служби. 
 
http://economics.unian.net/, 31.10.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Рівень сукупного індексу витрат на виробництво сільськогосподарської продукції у 
вересні 2011 р. порівняно з попереднім місяцем зріс на 1,5%, у січні-вересні 2011 р. 
порівняно з відповідним періодом 2010 р. - збільшився на 18,1%. Про це повідомляє 
Державна служба статистики. 
 
РБК-Україна, 31.10.2011 
У липні-жовтні 2011-2012 маркетингового року експорт зерна з України становив близько 
4,8 млн. т, олійних – 0,8 млн. т. Про це УНІАН повідомили в прес-центрі Української 
аграрної конфедерації.  
Повідомляється, що в жовтні експорт становив трохи більше ніж 1,5 млн. т зерна, зокрема, 
1 млн. т кукурудзи, 0,3 млн. т ячменю й понад 0,2 млн. т пшениці. Зазначається, що такі 
показники зернового експорту в поточному році на фоні майже «історично рекордного» 
врожаю, на 200 тис. т менше експорту за липень-жовтень 2010 року, коли в Україні 
вводилося квотування експорту зерна, і майже в 2 рази нижче, ніж у липні-жовтні 
зіставного з поточним за валовим збором зерна 2009 року (8,9 млн. т).  
Як відзначив генеральний директор УАК Сергій Стоянов, таким негативом для експорту 
зерна з України стала дія експортних мит (01.07 – 22.09 ц.р.) на падаючих ринках – як 
зовнішніх, так і внутрішньому. А однією з головних причин досить значного падіння 
експорту олійних культур у поточному році порівняно з попередніми роками - з 1,1 млн. т 
у 2010 р. до 0,8 млн. т у поточному, експерт називає зміну з 1 липня ц.р. оподаткування 
ПДВ як при внутрішніх операціях із ріпаком, так і при його експорті. 
 
http://economics.unian.net/, 01.11.2011  
 



 Сільський розвиток 
 

Херсонські землевпорядники підготували матеріали по відведенню землі для реалізації 
інвестиційного проекту дочірньою компанією грецької фірми Eneco Wind Energy 
Investment Fund Ltd – ТОВ “Енеко-Україна”, яка опікується будівництвом вітрових парків 
у таврійських степах загальною потужністю до 600 МВт. Спорудити вітрові електростанції 
планується на майданчиках загальною площею 1,1 тисячі гектарів у Чаплинському, 
Каланчацькому, Новотроїцькому, Голопристанському та Генічеському районах.  
Грецька компанія має завершити роботи до 2014 року. Програма енергозбереження 
дозволить мешканцям регіону економити до 168 мільйонів кубів газу на рік. Крім того, 
щорічні надходження до державного та місцевих бюджетів сягатимуть близько 235 
мільйонів гривень.  
 
http://agroua.net, 27.10.2011 
Міністр екології та природних ресурсів України Микола Злочевський підписав Угоду між 
Урядами України, Білорусії та Польщі про створення транскордонного біосферного 
резервату «Західне Полісся», що складається з біосферних резерватів «Шацький» 
(Україна), «Прибузьке Полісся» (Білорусь) та «Західне Полісся» (Польща).  
«У рамках угоди між трьома країнами буде впроваджено системи постійного обміну 
інформацією про стан навколишнього середовища та спільного моніторингу резервату 
«Західне Полісся», – зазначив М.Злочевський. Відповідно до Угоди буде створена 
Координаційна рада, розроблені, прийняті та втілені в життя спільні плани й програми з 
охорони біологічного й ландшафтного різноманіття й сталого розвитку території, 
проводитимуться спільні наукові дослідження, моніторинг навколишнього природного 
середовища, особливо водно-болотних угідь, що реагують на глобальне потепління. 
 
www.kmu.gov.ua, 28.10.2011 
Кабінет Міністрів України затвердив план дій із проведення земельної реформи та 
створення прозорого ринку земель сільськогосподарського призначення. Розпорядженням 
Уряду від 26.10.2011 № 1072-р визначені терміни розробки низки законопроектів, проектів 
постанов тощо. Зокрема, згідно з документом законопроект «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів щодо спрощення процедури встановлення меж населених пунктів» 
повинен бути розроблений і поданий на розгляд Уряду в жовтні-листопаді цього року; 
“Про затвердження Загальнодержавної цільової програми розвитку земельних відносин в 
Україні на період до 2020 року” - у лютому 2012 року; “Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо відміни безоплатної приватизації земельних ділянок” - у 
серпні 2012 року. Також Уряд зобов’язав Мінагрополітики та Держземагентство 
забезпечити в цьому та наступному роках проведення інформаційно-роз’яснювальної 
роботи серед населення щодо розвитку земельних відносин. 
 
Державне агентство земельних ресурсів України, 02.11.2011 
 


